
Satisfied 
Team
We are proud that our employee 
satisfaction ratings increased 
by 20 percentage points 
since 2015*
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EMPLOYEE 
SATISFACTION 2017

75%

OF EMPLOYEES ARE 
PROUD TO WORK FOR 
MORSES CLUB

77%

OF EMPLOYEES FEEL ENGAGED 
WITH MORSES CLUB

80%

OF EMPLOYEES UNDERSTAND THE 
IMPORTANCE OF TREATING 
CUSTOMERS FAIRLY

99%

" �Morses Club is a very 
professional company, I feel 
valued and appreciated."

*	� Based on annual independent satisfaction 
surveys (Mustard).
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Employee satisfaction research July 2017




